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Protokoll Årsmöte Kristinehamnsortens Biodlareförening 
2023-11-23  
 
Närvarande: Sofie Löfwall, Johan Brändström, Bengt Larsson, Hans Nyrén, Pär Elfström, 
Amanda Abrahamsson, Klas Lidén, Katarina Lidén, Jan-Erik Wallberg, Ida Vähäsalo, Erik 
Larsson, Anna-Karin Heino, Ebba Hagbom.  
Plats: Elofstorp gamla missionshus Ölme.  
 
§ 1 Årsmötet öppnas av föreningens ordförande  
Anna-Karin Olsson Heino hälsade alla välkomna och förklarade årsmötet öppnat. 
§ 2 Val av mötesordförande  
Årsmötet beslutade att välja Anna-Karin Olsson Heino till mötesordförande.  
§ 3 Val av sekreterare för årsmötet 
Årsmötet beslutade att välja Ebba Hagbom till mötessekreterare. 
§ 4 Val av justeringsledamöter  
Årsmötet beslutade att välja Bengt Larsson och Pär Elfström till att justera protokollet. 
§ 5 Godkännande av kallelsen till årsmötet 
Kallelse har skickats via mejl den 29:e oktober och lagts ut på Facebook samt vår hemsida. 
Årsmötet beslutade att årsmötet är enligt stadgarna behörigen utlyst. 
§ 6 Godkännande av dagordning   
Årsmötet beslutade att utan ändringar godkänna dagordningen. 
§ 7 Styrelsens redogörelse för verksamhetsberättelsen  
Verksamhetsberättelsen för föregående verksamhetsår gicks igenom tillsammans. Årsmötet 
beslutade därefter att godkänna verksamhetsberättelsen och lägga den till handlingarna. 
§ 8 Styrelsens redogörelse för bokslut  
Föregående verksamhetsårs resultat och balansräkning presenterades för årsmötet av kassör 
Pär Elfström. Föreningen har gjort en förlust på 3563,22 kr. Föreningens saldo var vid bokslut 
25262,37 kr. Årsmötet beslutade att godkänna den ekonomiska berättelsen och lägga den till 
handlingarna. 
§ 9 Revisionsberättelse  
Revisionsberättelsen lästes upp för årsmötet. Revisorerna föreslår att årsmötet beviljar 
styrelsen ansvarsfrihet för den tid revisionen omfattar. 
§ 10 Beslut angående styrelsens ansvarsfrihet för det gångna verksamhetsåret 
2023  
Årsmötet beslutade att bevilja styrelsen ansvarsfrihet. 
§ 11 Redogörelse för ev. skrivelser från distriktet och/eller förbundet. 
Inga skrivelser har inkommit. 
§ 12 Behandling av motioner och styrelseförslag  
Inga motioner har inkommit. 
§ 13 Behandling av styrelsens förslag ang. styrelsens verksamhetsplan 2024 
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Anna-Karin Olsson Heino läste upp verksamhetsplanen där följande aktiviteter är föreslagna:  
- Tre medlemsträffar ”Bisurr” 
- Fortsatt drift av Visningsbikupan  
- Fortsatt arbete för ett utökat samarbete med närliggande biodlarföreningar  
- Arbeta aktivt för mentorskap inom föreningen med fokus på nya biodlare 
- Samla in vax i block för valsning hos biredskapshandlare och fortsatt arbete för 
”Kristinehamnsvax” 
- Ambition att visa upp föreningen på kommunens eventuella föreningsdag.  
- Arbeta för medverkan på Apimondia 2025 
Verksamhetsplanen godkänns av årsmötet.  
§ 14 Förslag till budget kommande verksamhetsår 2024  
Årsmötet beslutar att godkänna budgeten.  
§ 15 Beslut ang. föreningens andel av medlemsavgiften för 2025   
Årsmötet beslutade att föreningens andel till SBR för 2025 skall vara oförändrad, 60 kr för 
fullbetalande medlem och 40 kr för familjemedlem. 
§ 16 Val av ordförande  
Valberedningen föreslog omval av, Anna-Karin Olsson Heino till ordförande.  
Årsmötet beslutade att välja Anna-Karin Olsson Heino till ordförande på ett år. (Omval) 
§ 17 Val av styrelseledamöter 
a) Ledamöter: 
Mandattiden har gått ut för följande ledamöter: Johan Brändström, Pär Elfström och Ulf 
Stenmark. Valberedningen föreslog omval av, Johan Brändström, Pär Elfström och Ulf 
Stenmark till styrelseledamöter på två år. Årsmötet beslutade att välja Johan Brändström 
(omval), Pär Elfström (omval) och Ulf Stenmark (omval) till styrelseledamöter på två år.   
b) Suppleant: Valberedningen föreslår nyval av Amanda Abrahamsson som suppleant till 
styrelsen. Årsmötet beslutade att välja Amanda Abrahamsson som suppleant till styrelsen. 
§ 18 Val av revisorer 
Årsmötet beslutade att välja Jan-Erik Wallberg och Gösta Eriksson till revisorer för 
verksamhetsår 2024. 
§ 19 Val av valberedning, varav en sammankallande 
Årsmötet beslutade att Klas Lidén och Johan Ståhl väljs till valberedningen där Klas Lidén 
står som sammankallande.  
§ 20 Val av ombud och ersättare till distriktets årsmöte  
Årsmötet beslutade att välja Pär Elfström, Ebba Hagbom, Johan Brändström att representera 
föreningen vid distriktets årsmöte. Till ersättare valdes Ulf Stenmark och Sofie Löfwall. 
§ 21 Val till kommittéer 
- Honungsbedömningskommitté varav en ordförande: Årsmötet beslutade att välja Pär 
Elfström, Gösta Eriksson, Susann Olofsson samt Ulf Stenmark till 
honungsbedömningskommittén med Pär Elfström som ordförande.  
- Utbildningskommittén: Årsmötet beslutade att välja Anna-Karin Olsson Heino, Bengt 
Larsson och Sofie Löfwall till utbildningskommittén.  



     
        Kristinehamnsortens biodlareförening 

- Bihälsokommittén: Årsmötet beslutade att välja Klas Lidén och Ebba Hagbom till 
bihälsokommittén.  
- Vaxkommittén: Årsmötet beslutade att välja Anna-Karin Olsson Heino, Sofie Löfwall och  
 Susanne Olofsson till vaxkommittén.  
- Bisurrskommittén: Årsmötet beslutade att välja Ida Vähäsalo och Johan Brändström till 
bisurrkommitté.  
Posten som svärmansvarig lämnades vakant 
§ 22 Apimondia  
Årsmötet beslutar att föreningen ska informera om vad Apimondia är och i och med detta 
främja deltagande från våra medlemmar 
§ 23 Datum för årsmöte 2023 -  
Årsmötet beslutar att nästa årsmöte hålls 2024-11-21   
§ 24 Övriga frågor  
I samband med diskussion om att föreningens budget inför 2024 är lagd med negativt resultat 
inkom ett förslag om att införa en avgift för att få sin honung bedömd. Årsmötet beslutar att 
styrelsen ska lägga fram ett förslag för detta.  
§ 25 Mötet avslutas 
Ordförande Anna-Karin Olsson Heino tackar alla närvarande för visat intresse och avslutar 
mötet. Efter mötet bjöds det på smörgåstårta.  
  
 
 
Anna-Karin Olsson Heino     Ebba Hagbom  
Ordförande för mötet      Sekreterare för mötet 
 
 
 
Bengt Larsson      Pär Elfström 
Justeringsledamot      Justeringsledamot 
 
 
Bilagor: 
Verksamhetsberättelse 
Årsredovisning med balans och resultaträkning samt revisionsberättelse 
Budget för kommande verksamhetsår. 
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